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A trianoni gyász-szerződés évfor­
dulójának napja köszönt ra ismét a 
megcsonkított ország népére; junius 
4-én ismét a fájdalom és gyász szo­
morúsága hatja át szivünket.

A fájdalom és szomorúság, ame­
lyet elszakított területeink miatt érzünk, 
egyetlen pillanatig sem válhat kétség­
beeséssé, hanem ellenkezőleg meg kell, 
hogy erősítse a magyar sziveket, lel­
keket a boldogabb jövőbe, szebb ma­
gyar sorsba vetett hittel és akarással. 
Méltóságteljes komolysággal gyászol 
ezen a szomorú napon a magyarság, 
de — különösen, ha visszapillantást 
vetünk az utóbbi évek esemenyeire és 
arra a fejlődésre, amelyet az ország 
ezen idő alatt élért, — még a komor 
gyász és fájdalom sem homályosithatja 
el a magunk erejének tudatat. Nem 
sopánkodunk, nem siránkozunk, de 
szent fogadalmat teszünk, hogy alkotó 
akarassal, szent elhatározással fogunk 
dolgozni, küzdeni Nagymagyarországért.

Súlyos es kémény, de — (remél­
jük, hisszük és akarjuk, hogy úgy 
legyen !) — vértelen harc vár a ma­
gyarságra, ha nem akarja, hogy Nagy- 
magyarország szent fogalma egyszerű 
frázissá kopjon. Mindenkinek le kell 
küzdenie a szive, lelke mélyen tálán 
ott lappangó szenvedélyt, indulatot, 
pártoskodást, amelyek annyiszor állí­
tottak magyart a magyarral szembe. 
Mindenkinek önfegyelmezetten, minden 
erejéből és a nagy Celt vizsgálva kell 
dolgoznia azon a helyen, amelyre 
sorsa, élethivatása állította. Az egység, 
az összetartás és összetartozandóság 
érzése kell, hogy áthasson mindenkit, 
aki magyarnak vallja magát és akkor 
lebirhatatlan erőt nyer a trianoni hatá­
rokon belül és túl a nemzeti ünnep­
ségeken felharsanó szent eskü: New, 
nem ! Soha !

A szerdai közgyűlés hozzájárult a harma­
dik orvosi állás rendszeresítéséhez és fecs­

kendő-autó beszerzéséhez.
Éles kifakadások a szentesi villanytelep ellen 

az áramszolgáltatás zavarai miatt.
A város képviselőtestületét Tóth István 

dr. polgármester szerdára, f. hó 1 -re köz­
gyűlésre hívta össze, melynek tárgysorozatán 
38 ügy, póttárgysorozatán 2 ügy szerepelt. 
A tárgysorozaton több fontos ügy szerepelt, 
hosszabb vita azonban csak a piroskavárosi 
zárdaépités kérdése körül keletkezett, — bár 
a képviselőtestület óriási többsége a tanácsi 
előterjesztés mellett foglalt állást!

A közgyűlést féltiz óra tájban nyitotta 
meg Tóth István dr. polgármester. A köz 
gyűlés megnyitása után a polgármesternek a 

i város közigazgatásának állapotáról szóló 
jelentése került felolvasásra. A jelentés érde­
kes és alapos képet nyújt a város állapotáról; 
megállapítja, hogy sikerült végkép ren­
dezni ti községi időkből fenmaradt tar­
tozásait, nz akkori 146 százalékos pót­
adó helyett ma csak 50 százalék pótadó 
van. Beszámol az iskolánkivüli népmivelő- 
dési akció sikeréről, bejelenti, hogy a téli 
gazdasági iskola építkezése mar junius 
hó folyamán megindul, sürgősen fel kell 
építeni a városházát, valamint a kórházat. A

már működő Stefánia Szövetségen kívül 
tüdőbeteggondoző felállítása lenne szükséges, 
rendezendő lenne a tanyai bábák ügye is.

__ A jelentéshez Buck Herman, Fáy József 
és Galambossy István ; előbbi a csongrádi 
faiskolára hívta fel a szőlősgazdák figyelmét. 
Fáy József javasolta, hogy a tanyai bábák 
a tanyai iskolákban nyerjenek elhelyezést, 
mig Galambossy kifejtette, hogy a tanyai 
iskolák helyiségeit nem lehet a tanítóktól el­
vonni.

A tárgysorozat első pontjai simán és 
gyorsan peregtek; a belügyminiszteri leirat 
alapján alkotott hirdetési szabályrendeletet a 
tanács a felszólalások nyomán úgy egészí­
tette ki, hogy belügyminiszteri jóváhagyással 
működő társadalmi egyesületek hirdetményeit 
díjtalanul függesztik ki.

Az iskolák fentartási költségeihez a 
város évi 5600 pengővel járul hozzá.

A téli gazdasági iskola mellé tervezett 
internátus felállításához Greskovics Pál javas­
latára tiz alapítvány jegyzésével járul hozzá 
a város, kikötve, hogy az alapítványi helye-

közegészségügyi állapotok javítása érdekében I két elsősorban szegénysorsuakkal töltsék be.

Harmadik városi orvosi állást rendszeresítenek.
Russay Andor dr. városi főorvos ismer­

tette ezután a tanácsnak a harmadik városi 
orvosi állás rendszeresítésére vonatkozó ja­
vaslatát, kifejtve, hogy a harmadik orvost 
nem nélkülözheti továbbá kiterjedt tanya- 
körzettel bird város. Kiss József és Fáy 
József szóltak hozzá a javaslathoz, majd 
Gerskovics József a gazdatársadalom 
nevében hálás köszönetét mond a tanács­
nak, valamint az előtte felszólalóknak, 
amiért ennek a fontos kérdésnek rende­
zésére módot nyu/rottak a közgyűlésnek. 
Javasolja, hogy a tanyaorvosnak a szük­
séges közlekedési eszközöket bocsássák 
rendelkezésére, egyúttal tolmácsolja a teé- 
siek kérését, hogy a használaton-kivüli kom­
pot engedje át a város Teésnek. A közgyű­
lés egyhangú lelkesedéssel járult hozzá a 
javaslathoz.

Súlyos panaszok a villany­
világítás ellen.

A villamoshálózat kibővítésére a szen­
tesi villanytelep által tett ajánlatot Kraxner 
Lajos főmérnök ismertette. A villanytelep a 
hálózatot 23.000 pengőért készítené el a 
folyó évben és az azon elhelyezendő 62 lámpa 
üzembentartásáért évi 2640 pengőt kér.

A javaslat nyomán a képviselőtestület 
tagjai a legnagyobb elkeseredéssel tették

szóvn H lépten nyomon tapasztalható 
világítási anomáliákat; rámutattak arra a 
köztudomású tényre, hogy az utcai lámpák 
nagyrésze havonta alig 1—2 napig van 
üzemben, a városban lévő transzformátorok 
rosszak, órahasználat címén horribilis dijat 
szed a társaság stb.

Bük Hermann dr., Bozó Sándor és 
Vida Sándor dr. ügyvédek tették szóvá a 
fogyasztó közönség panaszait és azt a javas­
latot tették, hogy a tanács vegye le napi­
rendről a kérdést, lépjen érintkezésbe a 
társasággal, tegyen kísérletet, a meglévő 
és Gsongrádra terhes szerződés felbon­
tására, vagv legaliíbb olyan uj szerző­
dés megkötésére, amely a város részére 
biztosítja az eredeti szerződésben bizto­
sított ingyen közvilágítás jogát.

Járdaépítés, uj utcanevek.
A közgyűlés egyhangúlag csatlakozott 

a felszólalók javaslatához, melyet különben a 
tanács is magáévá tett. Ezután a járdaépítési 
szabályrendeletet vitatta meg és fogadta el a 
közgyűlés azzal, hogy haladéktalanul kezdjék 
meg a meglévő járdák javítását.

Kraxner Lajos főmérnök terjesztette elő 
ezután az uj osztásbeli utcák elnevezésére 
szóló tanácsi javaslatot. Hegedűs Mihály ja­
vaslatára utcát kapott gróf Károlyi Sándor 
(Úri utca), gróf Zichy Nándor (Jegenye utca),

BAN K ! Az Alföldön legolcsóbb kamat mellett BAN K !
azonnal folyósít bármilyen nagyságú kölcsönöket, külföldi kifizetéseket eszközöl, idegen pénzeket vesz és 

becserél, tőzsdei megbízásokat elfogad és tőkéjét a legmagasabb kamat mellett gyümölcsözted
TÓTH DÉNES bank és pénzváltóüzlete Csongrád, Kossuth tér 15. szám.
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„FOf^D* gyártmányok képv. Luxusautók, 
teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petroleum, autóolajok, gepzsir 
stb. állandóan raktáron — viszonteladásra.

„Kühne" mezőgazdasági géplerakat
árusítás részletfizetésire is.

98—99*/.-os külföldi rézgálic
nagyban és kicsinyben. Mész, kristályszóda, 
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Katranypapir szigetelő állandóan 
raktáron. „ŰÉTIERALI“ biztosító intézet 
_____________ ügynöksége.

Tűzifa, hazai és külföldi szén,
koksz hazaszállítva. Csépléshez
I. a. darabos porosz szén legjutányo- 
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren- 
des bánya-áron, kedvező fizetési feltétellel.

Prohászka Ottokár (Sugár utca), Bariba Mik- 1 PÓtíáVQVSOVOZat és ifltßt- 
lós (Szép utca), Rubinok Gyula (Kétágú u.). 07 .

Kisebb jelentőségű ügyek letárgyalása pGlläClOk.
után a tanács ama előterjesztése következett, j ....
amely szerint a közgyűlés ruházza rá a A tárgysorozat letárgyalása után a pot-
piroskavárosi zárdaépitós munkálatainak tárgysorozat került sorra; a közgyűlés egy- 
odaítélésére régebben kikötött jogát n hangulag felhatalmazta a tanácsot, hogy 
tanácsból és épitőbizottságból álló bízott- 2400 pengőig terjedhető áron locsoló au- 
ságra, tekintettel arra, hogy az alapítványi tót vásároljon, majd Sághy János a Vashid 
építkezéshez a város csak 200 millióval járul Építő R. T. alaptőkéje iránt intézett kérdést 
hozzá és a munkálatok odaítélése annyira a város vezetőségéhez, Tóth István dr. pol- 
részletkérdés, hogy azt kisebb bizottság köny- gármester közlését, amely szerint a Vashid 
nyehben és jobban végezheti. Építő R. T.-hez befizetett összegek a Köz-

Rásonyi Papp Pál dr. főügyész felvilá- ponti Hitelszövetkezetnél vannak letétben, 
gositásai, Szedlacsek István apátplébános és > egyhangúlag tudomásul vette a közgyűlés. 
Tóth István dr. polgármester meggyőző érvei Vári István a Zsinór utcai járda hibáit tette 
nyomán a közgyűlés 66 szóval elfogadta a ; szóvá, majd Tóth István dr. polgármester 
tanács javaslatát, inig Vida Sándor dr. és megnyugtató kijelentése után a közgyűlés fél 
Piroska János egybehangzó indítványa mel- , 2 tájban véget ért. 
lett csak 11-en foglaltak állást. 1 —
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Még mindig emelkedik a nemzeti gyermek­
nap-akció alapitó tagjainak száma.

A hétfői ünnepség a magyar élniakarás impozáns 
megnyilvánulása lesz.

Anyakönyvi kivonat.
1927. máj. 16-tól — május 23-ig.

Születések :
Nagy Piroska, Tóth Mária, Gál András, 

Makai Mátyás, Tyukász Ilona, Füri Rókus’ 
Szántai Kis Viktória, Kaszaniczki Gyula, Ge- 
orgi-ides Ilona, Percze Mária Erzsébet, Túri 
Ilona, Erki Piroska, Herényi János, Pintér 
Sándor, Erki Szabó Mária és Piroska ikrek. 
Gut Julianna, Boldog György, Kis András,

Házasságkötések;
Hruska János Tenyeri Margittal, Czakó 

Antal Kávai Máriával, Pataki Mihály Ferenc 
Siha Teréziával, Kádár László Szegi Ilonával, 
Gyovai János Ladvánszki Máriával, Ötvös 
Pál Ötvös Máriával, Mészáros József Túri 
Etelkával.

Halálozások :
Surányi László 70 éves, Lévai Pál 76 

éves, Cseh Mátyás 66 éves, Czikora József 
20 éves, Bujáki Jánosné Fekete Mária 47 
éves, Fodor Mária 85 éves, Szatmári Mihályne 
Borbás Mária Anna 48 éves, Bállá József 69 
éves, Erki Szabó Piroska 1 napos.

2914/1927. köz. szám.

A junius 6-án, pünkösd hétfőjén 
tartandó „Nemzeti gyermeknap“ iránt 
nemcsak városszerte, de országszerte 
is a legteljesebb érdeklődés mutatkozik. 
A szép gondolat lelkes harcosai és 
közéletünk kiválóságai egyre többen 
jelentik be részvéte üké; e napra, kiket 
Urban Mihály a gyermeknap főrende­
zője és kezdeményezője egyes csala­
dok vendégszeretetébe ajánlott es kik­
nek elhelyezése és vendéglátása tekin­
tetében is gondoskodva lesz. Az alapí­
tók szama már a 150 felé jár s ez a 
hatalmas tábor egyre szaporodik. A 
hétfői ünnepélyek részletes műsorai 
a pünkösd vasárnapi számunkban fog- 
jük közölni — s arról egyelőre annyit 
árulhatunk el, hogy az ünnepségnek 
lélekemelő mozzanata lesz a szabad­
ban tartandó tábori mise, melyet Urban 
Mihály lelkiatya fog celebrálni.

Az esti órákban tűzijátékot ren­

deznek és a szabadban este a leinőt­
tek részére majálist tartanak. Az ün­
nepségeken a fiuk fővédnöksegét özv. 
Faragó Antalné, a leányokét dr. Tóth 
Istvanne urhölgyek vállaltak el, egyéb­
ként hivatalból védnökök az összes 
alapító hölgyek és az alapítók féleségei 
Greskovics Józseíné és Foigó Tamasné 
urhölgyek vezetésével, kiknek közre­
működése mái előre is biztosítja az 
ünnepély erkölcsi sikerét.

A rendező bizottság a résztvenni 
szándékozók részére iveket bocsájtott 
ki. A gvőrfösi erdőben tartandó közös 
ebédre a dij a gyermekek részére le­
endő hozzájárulássá! együtt 2 pengő, 
Az alapítók és azok hozzátartozói ré­
szére 1 P. 20 1 i 1 lér. Kéri a rendező­
ség, hogy az iveken minél többen 
jelentsék be részvételüket, hogy az 
előkészületek megtehetők legyenek.

Hirdetmény.
(A szabad fürdőhelyek kijelölése tárgyában.)

Értesítem a város közönségét, hogy 
Csongrád r. t város területén szabad fürdő­
helyekül a Tisza-folyó balpartján a Ká- 

j tay Lajos-féle part menti (strand) fürdőt 
I s ezenkívül a régi belvárosi kompjáró­

val szemben levő homokos partrészt je­
lölöm ki.

A vízi mentőszolgálatot az u. n. strand­
fürdőn Kátay Lajos vállalkozó köteles ellátni, 
az utóbbi szabad fürdőhelyen pedig annak 
ellátásáról Csongrád r. t. város gondoskodott.

A Tisza jobb partján és a holt Tiszá­
ban valamint általában a szabadfürdésre 
most kijelöli helyeken kívül fürödni tilos s 
e tilalom megszegése a 155 000/192Ö. B. M. 
számú rendelet §-a alapján 15 napig terjed­
hető elzárással és 80 pengőig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntetendő

Csongrád, 1927. május 14.
A rendőrkapitányság vezetője: 

dr. Krlsztinkovlch Antal 
m. kir. rendőrtanácsos.

A tanyai iskolák tornaünnepélye a 
Bokrosparton.

A csongrádi tanyai iskolák impozáns 
íornaversenyt rendeztek e hó 29-én a Bokros­
parton. Nagy kocsitábor, százakra menő, gyer­
mekeiket ünneplő szülök és vendégek érdek­
lődése kisérte a tanyák kedves kis magyar­
jainak gyönyörű szép mutatványait.

A Tóth düllő bokrosi kanyarodójánál 
diszőrség várta a városi vendégeket Hét 
iskola több mint 200 növendéke adott egy­
másnak nemes találkozót. Az egymást eddig 
nem ismerő kis nebulók osztálytanítóik által 
betanított közös gyakorlatokat oly szép egy­
öntetűséggel mutatták he, minlha hetekig 
tartottak volna együtt próbákat. Impozáns 
képet mulatott a jó májusi eső után a buk- 
rosi puszta. Mindenféle nemzeti szinü zász­
lókat lobogtatott a májusi szellő Feledhetet­
len kép a sok kis magyar felvonulása. Pár 
pillanat és szabályos négyszögben tele van a 
mező a jövő ígéretével; a magyar gyermekek 
százaival.

Néma csendben, Ferencz Géza tanító

vezetése alatt 200 gyermekszáj énekelte el 
a „Hiszekegyet“ a legnagyobb átérzés és 
precizitással, mely után Boér Antal igazgató 
tartott a gyermekeknek egy hazafias és val­
lásos irányú beszédet.

A mi ezután következett, filmre való. 
Egyik bámulatból a másikba esett a publi­
kum. A változatos iskolaközi csapatverseny 
számok olyan nívósak voltak, hogy a zsűri 
minden iskolát külön kitüntetett. A csongrádi 
tanyai tanítók áldozatos munkája olyan si­
kert mutatott fel, melynek legszebb jutalmát 
már el is nyerték azokban az örömkönnyek­
ben melyekkel minden megjelentnek tele volt 
a szeme.

A lélekemelő szép ünnepély anyagi ol­
dalához 50 pengős adománnyal járultak hozzá: 
Malusek Nándor és Varga József, kiknek ne­
mes áldozatkészségéért ezúton mond köszö­
netét a külterületi iskolák tanítói testületé.

(—r.)

Hölgyek figyelmébe!
Speciális bubi és

eton-hajvágás,
ondolálás,
hajmosás, (villanyszáritással)

hajfestés,
legújabb viz-ondolálás, 
manikűr

Tóth István férfi és női 
fodrásznál.

Kossuth tér 6. szám.
Külön hölgyterem. Olcsó árak. 

Figyelmes kiszolgálás.

Kossuth u. és Sip utcai sarokfél ház olcsó 
áron eladó. 2—1
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Erős küzdelemben, megérdemelten győzte 
le a másodosztályú bajnok KTK-ota CsAK.

/\ csapat minden tagja teljes tudásával dolgozott 
Csongrád becsületéért.

CsAK—KTK 3:1 (0:1) Góllövők: Sahin, Fles eh, Apatóczki.
Bíró: Lapu 1.

Gyönyörű napsütéses időben szépszámú 
közönség előtt játszódott le a Csongrád város 
hírnevére is fontos derby-meccs. A mérkőzés 
fontosságától áthatott s a lelkes csongrádi 
drukkerek áltál biztatott csapat oroszlán küz­
delemben megérdemelten győzte le a nagy­
nevű s jóképességü KTK-ot. Pontosan fél 
hatkor a bíró sípjelére felállnak a csapatok, 
a választás Kiskunfélegyházának kedvez, a 
a mieink kezdenek. A labda csakhamar a 
KTK csatársoránál van s veszélyesebbnél- 
veszélyesebb támadást vezetnek, aminek az 
ötödik percben megvan az eredménye. Sahin, 
a KTK gólzsákja egy baloldalról kapott lab­
dát védhetetlenül a hálóba lő. (0:1). A KTK 
nagyon elemében van s szebbnél-szebb táma­
dásokkal ostromolják a csongrádi kaput s a 
legvérmesebb drukker sem mert még akkor 
győzelemről álmodozni. A csúszós pályán 
végre a CsAK is magára talál s erősen küzd 
a kiegyenlítésért, de két kornernál többet 
elérni nem tud. A második félidőben a játék 
képe teljesen megváltozik. Most a CsAK 
kerül fölénybe, s a védelem olyan pontosan 
dolgozik, hogy rajta keresztül minden KTK 
támadás meghiúsul. A játék 18-ik percében

EV Egyenl'tes. Oláh szépen lehúzza a 
1 K I K vedel met, kapufélfát lő s a gólvonalra 

visszapattanó labdát Flesch hálóba tolja. 
A második gólt is ugyan ő lövi egy elöre- 
adott labdából, irtózatos bombát küldve a 
kapura, amit a kapus védeni sem próbált. 
(2:1). A KTK a félvonalon túl jutni nem tudi 
a halfsor szép, pontos labdákkal tömi csa­
társorát, a 30-ik percben Apatóczkit szépen 
szöktetik, aki a 16-osról szépen helyezett 
gólt rúg. (3:1).

CsAK támadások közepette ért véget a 
második félidő. A lelkesedés határtalan, min­
denki ünnepli a CsAK-ot s az öltöző előtt 
nagy tömeg csoportosult s szűnni nem akaró 
éljenzés között vitték vállukon a CsAK 
játékosait az öltözőbe. A győzelemért minden 
játékos becsülettel küzdött, ami teljesen meg­
érdemelt volt. A védelem megbízható, pontos 
munkát végzett élén Forgó Tamással. A half­
sor úgy a védekezésben, mint a támadásban 
egyaránt kivette részét s a győzelem eléré­
sében oroszlánrésze van. A csatársor a 
szokott jó volt, minden lehető labdát meg­
játszottak.
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— A serdülő ifjúságnak reggel felkelés­
kor egy-egy kis pohárnyi természetes „Fe­
renc József“ keserüvizet kell adni, mert gyo­
mor-, bél- és vértisztitó hatásának fiuknál és 
leányoknál igen fontos eredményeket kö­
szönhetünk. A gyermek kiállításon a Ferenc 
József vizet már a kicsinyek makacs szoru­
lásakor kitűnő sikerrel alkalmazzák. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben.

— Csongrádi sakkozó is indul a nem­
zetközi mesterversenyen. A Csongrádi Sakk­
kört Langer Lajos képviseli a kecskeméti 
nemzetközi mesterversenyen, melyen az or­
szágból csak 40 résztvevő indulhat. Langer 
benevezését a versenybíróság 110 benevező 
közti! már el is fogadta. A sakkverseny jun. 
25-én kezdődik.

— A Budapesti Nemzetközi Automobil- 
kiállitás legérdekesebb látványossága a Mer­
cedes-Benz Automobil r. t. 13-as számú ki­
ál litóhelye, ahol a legrégibb készitményü 
automobiltól a legmodernebb készítményekig 
minden időbeli gyártmány képviselve van.

— Külföldi garantált 98—99 o/°-os 
kékkő megérkezett Sághy Mihály Kossuth u. 
17. szám a. kereskedésébe, s azt jutányos 
áron árusítja.

Idő—pénz!

Átok . ..
Ártatlan, tiszta, hófehér legyen,
Téged végtelen, nagyon szeressen.
Legyen az övé, minden vágyad, álmod,
0 legyen, csak ő, a te hűséges párod. 
Járjatok együtt, kart karbafonva,
Csendes hallgatással az esthomályba,
Tudd azt, hogy nem élhetsz nélküle,
Hogy a szived, a lelked csak vele van tele.

Hidd azt, hogy szeretnek, végtelen, nagyon, 
Nincs náladnál boldogabb, nincs sehol 
Mikor boldogságod már nem lehet nagyobb, 
Akit szeretsz, imádsz, — oh, akkor hagyjon ott

T—y Piri.

— Fertőző betegségek Csongrádon.
Russay Andor dr. városi főorvos jelentése 
szerint május hó 16—31 közt 1 vörheny, 4 
kanyaró és 1 hasi hagymáz megbetegedés 
fordult elő.

— Zenekari próba. A filharmonikus 
zenekar felkéri tagjait, hogy pénteken, f. hó 
3-án, d. u. fél 5 órakor a szokott helyen, az 
összpróbára pontosan valamennyien megje­
lenni szíveskedjenek. A teljes létszámban való 
megjelenés azért is szükséges, hogy az össz­
hatás árnyalatait pontosan kidolgozhassuk.

L-s——~cLÜLl. jjiéLíf _____TlS l.:ü)

Fösvény kétszer költ,
Rest többször fárad,
Engel Mihály kerékpárján 
Olcsón, gyorsan járhat

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!

HÍREK.
— Kedden delben kisiklott a vonat 

Gátér mellett Könnyen végzetessé válható 
baleset történt kedden délben Gátér és Fé­
legyháza között, Gátér előtt kb. 2 kilométer­
rel. A Kiskunfélegyházáról 12 óra 10 perckor 
induló motorpótló vonat, — melynek szerel­
vénye a mozdonyból, egy paklikocsiból és 3 
személyszállító vaggonból állt, — mozdonya 
ugyanis Gátér közelében egyelőre még illeg­
nem állapított okból kisiklott és a menet 
irányára szinte derékszögben az árokba for­
dult, ahol a földbe fúródott. A paklikocsi a 
mozdonyra torlódott, mig a személykocsik 
hatalmas zökkenéssel a sínen megálltak. A 
baleset természetesen óriási riadalmat keltett, 
azonban szerencsére sem az utasok, sem a 
vonatkísérő személyzet közül senki sem sérült 
meg. A baleset következtében a pályatest 
alaposan megrongálódott és annak kijavítá­
sig — szerdán délutánig — a forgalmat 
esak meglehetős késéssel, átszállással lehetett 
fentartani. A baleset okának felderítésére a 
vizsgálat folyik.

A Budapesti Nemzetközi Automobilkiállitás

külön szenzációja
a Mercedes-Benz Automobil r. t.

13. számú standja.
Városi iroda: V., Vörösmarty tér I. Telefon: T. 229-24.

Szobafestést
Ízléses kivitelben, mérsékelt áron készít

SZEKERES és LOVAS
Pacsirta u. 42. pSF" Thököly u. 31.

(Ps:7S

Szentes legnagyobb és legolcsóbb Mész nöi férEhasSáza
a Molnár Áruház (Kossuth utca 8. szám, Takarék palota.) 

Ha Szentesre megy, ne mulassza el megfeRinteni a város legnagyobb készruha áruházá­
nak dúsan berendezett raktárát. Előzékeny kiszolgálás. Vételkényszer nélkül szívesen látják.
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Szakái Ferenc
gyorsteherautójával
szállít árut, terményt. Atköl- 
tözködést gyorsan, olcsón esz­
közöl helyben és vidéken.

Cím ÚRI UTCA 24. 5x

ÍBühelx? áthelyezés. 
Kádármühelyemet Kossuth 

F. utca 17. szám alól Zsilip u.; 
2. sz. alatti saját házamba he-1 
lyeztem át. megrendelőim szi­
ves bizalmát továbbra is kérve,

kiváló tisztelettel
Gyuricza József kádár-mester.

2x

Csak

Vasúti Útmutatót

kérjen, ha megbízható és olcsó 
menetrendet akar!

Üzletáthelyezés.
Szőlőhegyi utca 3. sz. alól cipész­

üzletemet
Zsinór utca 45. szám alá 

helyeztem át.
Kérem n. b. rendelőim további szives 
pártfogását. Szörfi Rókus

cipészmester.

iö rpsoo
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó 8 fillér.

Az utolsó évtized két legnagyobb könyvsikere!?

Dr. Bauer: Pl nő. Tanulmányok a nő testéről, leikéről és erotikájáról.
(Diszkötésben.) . . . 20 R.

Eddig 25000 példány fogyott el !
Van Loon: AZ EMBERISÉG TÖRTÉRETE.

(Diszkötésben . . . . 20 P.
II. kiadás, 10—15.000-ig most jelent meg!

Megrendelhető a CSONGRÁDI ÚJSÁG könyvosztályánál utánvéttel, 
vagy a pénz és 40 f. portó előzetes beküldése mellett.

DÉVAI SÁNDOR UTÓDA

Scheiner Har80
MÜÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ Ajánlja dúsan felszerelt 

raktárát, minden e szakmába vágó cikkekből.
Szolid napi árak! 4—6 Í1/WI HITEL!
Príma alpakka evőeszközök minden mennyiségben részletfize­
tésre is kaphatók bámulatos olcsó árakban, jó ébresztőórák már 
5 pengőtői kaphatók! Tiszta arany karikagyűrűk es nászajándékok nagy válasz­
tékba!'. Órák és ékszerek szakszerű javító műhelye!

A Steyr-Werke A. 6. in Steyer készítményei 
a világhírű Steyr Waffenrad kerékpárok

megérkeztek I
Kedvező részletfizetési feltételek mellett kapható a helyi képviselőnél:

ttégnvr Gé|»a6nklár c£!£t£\&.
Az összes alkatrészek es gummik nagy vaíasztékban.

K osFu’h Ferenc utca 22. számú ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 3—3

Özv. Turcsányi Lajosnénak kitűnő 9 éves 
fehér és piros bora van eladó, Temp­

lom utca 9. sz. alatt.

Kiadó 16 hold kitűnő szántóföld megfe- 
, lelő gazdasági épületekkel a márnái 
dűlőbe több évre. Sági János és Ötvös Ká­

roly szomszédságában. Értekezni lehet Appo- 
nyi utca 17. sz. alatt. 3—1

0 rdódi rakpart 17. számú ház eladó. 
Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban.

x36

Fizessen ele a Csongrádi Újságra.

Üzletmegnyitás,
Van szerencsém Gsongrád varos és vidéke közönségének tudomására 

hozni, nogv Csongrádon, a Kossuth Ferenc utca 3. szám alatt (Csejt- 
hey-féle ház) a mai kor igényeinek megfelelő

ne ü r r sí n z ei c n ií ziel c
nyitottam. Elfogadok minden e szakba vágó munkát u. m. : női és íérfi 
bundák, kabátbélések elkészítését, átalakítását és javítását.

Túli ruhák és szőnyegek nyári gondozását és moly elleni megóvását 
szintén vállalom. A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel
Egyjóházbólvaló fiú tanulónak felvétetik. TakÓCS György SZÜCSmeSter.

A Magy. Kir, A Ham vasutak Gépgyára vezérügynökségének kerületi képviselője I
E n Ö 6 i Mi h 2 I\? *üszer és qépkereskedö Csonqrad, Kossuth F. u.

■ J * i --------- ---------------—------------------ 34. szám. Telefon 39.
Legolcsóbb bevásárlási forrás í: « * « .. ,,e szakmában, kedvező fizetések mellett.

Árusít: kerékpárokat, varrógépeket, sport- és gyermekkocsikat, gummiárukat, 
villan^felszereléseket, gazdasági eszközöket, ekét, boronát, vetőgépet, cséplőgarniturát, 
szántó és nyersolaj traktorokat, motoros darálókat, szecska- és favágógépeket, teher-

és személyautókat, mindenféle kenőolajokat.
Szakszerű g é p j a v i 1 é és viManvlelsz^relési műhely az udvarban.

wnmur nasarapot sonBUESsrantnr ymummuu tv. |


